中共甘孜州委机关报 甘孜日报社出版 第 11321 期 国内统一刊号: CN51——0018 报刊代号: 61—

2014年11月21日 星期五 今日4版

社 长 阿连

■ 康巴传媒网: http://www.kbcmw.com 电子信箱:gzrb@gzznews.com

## 为落实整改中央第九巡视组巡视四川反馈意见,按照四川省 委安排部署,省纪委监察厅下发通知,要求在12月底前

本报讯 (陈松) 为落实整改中央第九巡 视组巡视四川反馈意见,按照省委安排部署, 省纪委监察厅近日下发通知,2014年12月 底前,在全省范围集中开展领导干部收受红 包礼金问题专项整治。

通知要求,要紧盯元旦、春节等重要时 间节点和领导干部操办婚丧喜庆等事宜, 通过廉政短信、个别谈话、组织专题学习等 方式早提醒、早预防、早纠正。各地各部门 要认真组织领导干部填写拒收不送红包礼 金承诺书,进行公开承诺。各地各部门和各 级领导干部要严格对照中央和省委相关文 件规定,全面开展自查自纠。对自查出的因

各种原因未能拒收的红包礼金要按规定于 2014年12月15日前上交所在地区或单位 纪检监察机关。对在本次规定时限范围内 主动如数上交、如实报告组织、不构成违法 和严重违纪的,根据情节,可不予处分、免 予处分或减轻处分。

通知要求,各地要围绕专项整治,结合群 众路线教育实践活动整改,分类开展监督检 查,对发现的问题限期督促整改。各级纪检监 察机关要强化执纪监督问责,保持案件查办 的高压态势, 对领导干部收送红包礼金问题 发现一起、纠正一起、查处一起,绝不姑息。认 真落实分级通报曝光制度, 点名道姓通报曝

光领导干部收送红包礼金典型案件,不断释 放执纪必严的信号。

通知要求,对领导干部在本次专项整治 结束后仍然顶风违纪收送红包礼金的,一经 查实,一律加重处理。对领导干部父母、配偶、 子女等家庭成员及身边工作人员违反规定接 受红包礼金,要追究该领导干部的责任。

此次专项整治的对象范围为:党的机关 人大机关、行政机关、政协机关、审判机关、检 察机关中担任副科级以上职务(含副科级)的 领导干部:人民团体、事业单位中副科级以上 职务(含副科级)的领导干部;国有和国有控 股企业的中层以上领导人员。

### -我州深入推进寺庙群众工作广覆盖活动纪实

■ 州同心同向活动办

我州寺多僧众,农牧区几乎每 个家庭(家族)都有僧人(尼),寺庙 联系着千家万户。为团结带领宗教 人士和广大信教群众,凝聚正能量, 为建设美丽生态、和谐幸福新甘孜 作贡献。2012年7月,我州启动了 群众工作全覆盖"六大活动",在宗 教领域全面开展了以"建好一条纽 带,开展一次恳谈,传送一份关爱, 建好一批项目,创新一项机制,建设 一支队伍,表彰一批先进"的"七个 一"活动为主要内容的"同心同向" 活动,以实现"爱国守法好、持戒修 行好、管理服务好、引领适应好、团 结和谐好""五个好"目标,引导寺庙 僧尼及宗教界代表人士真心拥护中 国共产党的领导, 拥护社会主义制 度,与党委政府在思想上同心同德、 方向上同心同向、行动上同心同行, 逐步建立新型和谐的政教关系。

全州群众工作全覆盖开展以 来,同心同向活动经历了"建立政寺 联系、理顺僧尼情绪","深化干僧感 情、强化管理服务"两个阶段,工作 推进有力,成效明显。按照州委统筹 安排部署,目前活动已进入"巩固提 升成果、建立长效机制"的第三阶 段,全州上下持续发力,全面深化同 心同向活动。一是增加联系主体。州

级联系部门由83个扩面到153个, 州县各级联系领导由 1690 名增加 到 5182 名,新增了 1580 名人大代 表、政协委员和全州公职人员的联 系责任。二是扩大联系对象。重新梳 理筛查出全州 172 座代表性寺庙、 2264 名有影响力僧尼、寺管会成 员、重要教职人员、老弱病残困难僧 尼等"四个方面"人员分配给 42 名 州级领导、153个州级部门、897名 州级部门副县级以上领导干部。三 是提升工作质量。进一步严格联系 工作"质"方面的要求,做到寺情社 情、民意僧愿、问题困难、矛盾纠纷、 意见建议五个清楚;记好"寺庙群众 工作日志",州县四大班子领导和包 寺部门每年为联系寺庙至少办一件 实事,至少形成1篇调研报告。

### 综合施策, 真诚开展 同心同向活动

真心实意交朋友,用心用情做 工作。2012年7月以来,全州近 2000 名州县级干部、上万名科级干 部和各级人大代表、政协委员深入 寺庙,与僧尼恳谈交流,真诚交友。 每名联系干部每年平均至少人寺两 次,采取面对面谈心,召开座谈等方 式,一方面耐心细致对"同心同向' 工作、惠寺惠僧政策等国家的法律 法规进行面对面的宣传讲解; 一方 面深入交心恳谈,详细了解掌握寺

庙僧人的生活现状,用情关怀,用心 帮助解决生活实际困难。在平时生 活中, 联系干部不仅保持与寺管会 成员、联系僧尼进行电话、短信及书 信交流,还在节假时送上慰问物资, 积极看望慰问病弱僧尼。"同心同 向"活动让全体干部职工明白:要进 一步融洽干群关系,增进政寺感情, 引导僧尼遵纪守法、爱国爱教,只有 俯下身子、放下架子、劳累腿子、勤 动脑子、多磨嘴皮子,真心实意交朋 友、踏踏实实解困难,才能逐步建立 党委政府与寺庙之间紧密联系的纽 带。比如,各县县委书记、县长,自同 心同向活动开展以来, 主动与全县 各寺庙宗教界代表人士建立真感 情,真诚交友,建好了党委政府与宗 教界的联系纽带,有力地促进了辖 区宗教领域的和谐安宁; 巴塘、德 格、炉霍等县将双语教学、现代科学 等知识引进寺庙,丰富广大僧人的 文化生活;一些联系单位拓展工作 思路,在寺庙建立了妇女组织、青年 组织,组织开展卫生急救知识技能 培训,深受欢迎。

关心关爱寓服务, 真抓实干解

难题。全州干部职工以同心同向活 动为载体,在寺庙大力开展关心关 爱活动。一是有序推进寺庙与乡村 公共服务一体化。全州统战、宗教部 门加强了与发改、扶贫、水、电、路等 部门的联系、协调,从县层面主动介 入相关规划的评审,确保寺庙僧尼 和当地群众同等享受公共服务和惠 民政策。二是创新惠寺惠僧措施。将 宗教界爱心捐款专门用于贫困僧尼 安老、扶孤、助残、重大疾病救助等, 让确有困难的僧尼得到救助, 让宗 教界爱心捐款取之于僧,用之于僧。 三是积极倡导社会各界、联系干部 为寺庙提供服务。多做僧尼能够直 接感受得到、又很急需的好事实事, 如联系对象到县上、州上主动接触, 安排食宿,车辆等,为寺庙征订西 藏、青海、甘孜藏文报纸,组织联系 寺庙和共建支部一同参加培训考察, 鼓励各联系单位协调、购买其他单位 的公共服务。2012年7月以来,我州 全力争取落实了中央寺庙基础设施 建设资金 5781 万元、寺管会业务用 房资金 3680 万元,省级寺庙危房维 修资金900多万元。(紧转第三版)

举全州之力推进群众工作全覆盖常态化

# 《高原风》劲吹 书画展醉人

### 我州专场演出及书画展惊艳亮相省少数民族艺术节

本报讯(见习记者 唐闯) 11 月 18日,我州为省少数民族艺术节精 心准备的一台诗画剧《高原风》专场 演出惊艳亮相, 为参加艺术节的各 族兄弟及攀枝花人民捧出浓郁、厚 重、多元的康巴风情画卷。我州书 法、美术、摄影作品参加书画摄影展 展览也颇受好评。

省文化厅副厅长泽波,我州代表 团团长、州委常委、宣传部长相洛及 攀枝花市相关部门领导、参加此次艺 术节的各市、州代表观摩了本场演 出。《高原风》专场演出吸引了1000 多名当地观众前来观看,演出现场掌 声此起彼伏。19日泽波、相洛还到书

**BO** 

基层理论宣讲先进

本报讯 (记者 格桑土登) 近日,中

共中央宣传部召开了基层理论宣讲先进

集体和个人内部工作表彰大会, 我州民

族干部学校的藏汉双语宣讲员阿白因近

年来在基层理论宣讲工作中工作扎实、

作风优良、成绩突出,被中宣部评为

2014年度"基层理论宣讲先进个人",他

也是我省乃至全藏区唯一获此殊荣的基

群众话方面摸索出一套"大政方针本地

化、主流理论大众化、严肃课题通俗化、

说事析理故事化"的宣讲模式。我州开展

举全州之力推进群众工作全覆盖活动,

两年来,他先后到学校的寺庙联系点德

格县中扎科乡更沙寺宣讲13次,随同

省、州"藏汉双语联合宣讲团"到我州各 地进行宣讲30余场。听过阿白宣讲的德

格县村民翁加说:"阿白老师的宣讲没有

说教味,而是与我们平等交流,我们欢迎

他们听得进去。群众喜欢听、听得懂、听

得进是宣讲的基本要求,我喜欢研究藏

族传统文化,特别是藏传佛教教义中所

蕴含的积极意义, 热衷挖掘宗教教义、

宗教道德、宗教文化等方面有利于社会

和谐、时代进步、文化发展的内容,将这

些内容巧妙地和宣讲内容以及现实生

活的一些生动案例结合起来用通俗易懂的小故事、小

道理给僧尼群众讲道理、说事实,让群众在不知不觉

中明白了许多深奥的道理罢了。"阿白用谦虚的话语

道出了他宣讲成功的奥秘。

"我就是像讲故事一样讲道理,让

25年来,阿白在注重讲好真实话、

层理论宣讲员。

这样的宣讲员!"

画摄影展观看了我州展出作品,并对 粹、梦幻的康巴高原,深深吸引了 参展作品均由各市州选送,每一幅作 参展的作品给予了高度评价。

《高原风》专场演出由州民族 歌舞团精心打选,由神韵、情韵、 风韵三部分组成。为了在本届艺术 节上充分展现康巴高原丰富、厚重 的文化内涵,州民族歌舞团对《高 原风》在原有基础上再次进行了提 炼、创新和重新编排。在短短90分 钟的演出时间里,茶马文化、康定 情歌文化、厚重的佛教文化、甘孜 州 18 个县色彩斑斓的服饰文化、 独具康巴特色的歌舞、民俗和音 乐,以及优美壮丽的自然景观共同 营造了一个神秘、高远、辽阔、纯

到场的观众。

据州文广体局相关工作人员介 绍、《高原风》专场演出结束后,我州 另一支表演队伍将携手攀枝花市代 表队、攀枝花市艺术剧院有限公司, 共同奔赴攀枝花市盐边县, 为当地 群众献上精彩纷呈的文艺节目。

19日,四川省第七届少数民族 艺术节书法、美术、摄影展在攀枝花 市民族体育馆开展,作为整个艺术节 的重要组成部分,参展和欣赏书画摄 影作品的艺术家和观众都收获颇丰。

我州共有60幅书法、美术、摄影 作品参加了此次展览。此次书美影展

品都从各自角度和层面,真实地反映 了作者对生活的热爱和对人生的感 悟,艺术家们或挥毫泼墨、或舞动丹 青、或聚焦精彩,在点、线、面的节奏 中,在光和影的折射中,在七彩流光的 韵律中,体现了艺术的价值本源,具有 一定的观赏性和感染力,带来视觉和 心灵的双重艺术享受。

据了解,本届民艺节优秀参赛节 目除了参加比赛演出之外,将在攀枝 花市西区、仁和区、米易县、盐边县广 场共4个点及部队、学校、乡镇等5 个基层点,进行"多彩风情——优秀 节目基层巡演展示"演出9场。

# 九龙县全面完成党报党刊征订任务

保征订进度。

室关于切实做好 2015 年度全州党报党刊发 行工作的通知》要求及全州党报党刊发行工 作会议的安排部署, 九龙县高度重视 2015 年度党报党刊发行工作,多措并举,于11月 18日全面完成党报党刊征订任务。

县委宣传部在10月初就召开部务会提 前进行部署,安排专人负责,将2015年党报

本报讯(雷云)根据《中共甘孜州委办公 党刊发行工作作为年底重点工作,要求科学 合理分配征订任务。该县还将征订任务细化 分解落实到各乡镇、部门、企业、学校、寺庙、 村组(社区),明确党报党刊征订责任,通过 《九龙手机报》、QQ群、电话等方式积极向征 订任务单位广泛宣传党报党刊征订的重要 性和意义。严格落实单位"一把手"为党报党 刊征订责任人,由县委宣传部、邮政局抽调 精干力量,负责做好全县各乡镇、部门、单位 开展党报党刊征订的服务指导工作,征订过 程中做到及时服务指导、每日跟踪督办,确

## 乡城县为乡镇司法助理员充电

本报讯 (卓玛 实习记者 吴远胜) 日 前, 乡城县组织开展了乡镇司法助理员素 质与业务能力培训,培训以专家案例讲解 和学员现场说法的形式进行。

培训紧紧围绕基层司法行政队伍建设、 提升素质的重要举措、化解矛盾纠纷的新方 式等方面展开了深入细致的讲解,旨在通过 培训使乡镇司法助理员进一步掌握基层司 法工作的技巧,更好的服务基层群众。

"通过这次培训,让我感觉到肩上的责

任, 更加明确了自己的使命,回 去后,我会及时消化这次学习的 成果。"会后,来自青麦乡的司法 助理员泽仁志玛表示。

该县司法局负责人告诉记者,为使培 训达到预期效果,该县司法局配套建立了 考核机制,不定期到各乡镇,采取群众谈 话、现场评分、业务考试的形式对基层司法 助理员进行综合测评, 并把测评结果与年 终目标考核挂钩。

# 民族团结手牵手 和谐发展心连心

我州举行创建全国民族团结进步示范州"万人签名"活动



本报讯(记者 宋志勇 文/图)"很高兴 参加今天的活动,作为一名藏校的学生,我 们始终坚信民族团结才能带来社会进步,民 族团结一家亲了,我们的家乡才能更好更 快地发展。"11月20日,我州在康定情歌广 场举行创建全国民族团结进步示范州"万 人签名"活动,来自省藏校的学生代表李康

据了解,我州创建民族团结进步示范州 的目标是:从 2014 年起到 2020 年,在全州范 围内通过三年创建、四年提升两个阶段,将全 州 100%的县、90%的乡(镇)、80%的村(社区) 及党政机关、企事业单位、寺院创建为民族团 结进步示范地区或示范单位,全面建成具有 综合示范效应的民族团结进步示范州。

州委副书记、纪委书记汪洋出席活动时 说,长期以来,州委、州政府团结带领全州各族 人民, 认真贯彻落实党的民族工作方针政策, 坚持把民族团结进步事业作为事关改革发展 稳定全局的大事来落实,坚持不懈地开展民族 团结进步活动,大力培育民族团结先进典型, 涌现出了一大批国家、省、州民族团结进步模 范个人、集体。我州自今年5月全面启动创建

全国民族团结进步示范州活动以来,各级各部 门认真组织、广泛宣传、强力实施,广大干部群 众积极参与, 把创建工作融入到经济发展、民 生改善、社会稳定等各项具体工作中,创建全 国民族团结进步示范州活动初见成效。

汪洋要求,要深入贯彻落实党的十八届 四中全会、中央第四次民族工作会、国务院第 六次民族团结进步表彰大会精神, 倍加珍惜 当前来之不易的团结和谐局面,大力营造维 护民族团结的社会氛围, 引导各族干部群众 和青少年牢固树立马克思主义国家观、民族 观、宗教观、历史观,进一步坚定全州各族干 部群众跟党走的理想信念,将民族团结进步 示范州创建工作不断引向深入。

当州人大常委会副主任李致民宣布创建 全国民族团结进步示范州"万人签名"活动正 式开始后,州领导汪洋、李致民、杨国元、范文 华、蒋秀英、杨学康,甘孜军分区、州武警支队 领导同州级机关代表、志愿者代表、个体工商 户代表、学生代表、医疗卫生系统代表、驻军 武警及政法干警代表以及康定县党政机关干 部代表,陆续到"万人签名"条幅上签下了自 己的姓名。 (相关报道见第四版)

# 我州重点项目完成投资 294 亿元

点项目累计完成投资 294.93 亿元,完成年度 计划的 91.87%。

续建项目完成投资 239.55 亿元,完成年 度计划的 95.44%; 开工项目完成投资 53.25 亿元,完成年度计划的82.42%;储备项目完 成投资 2.14 亿元,完成年度计划的 39.43%。

重大基础设施项目累计完成投资 63.89 亿元,完成年度计划的66.27%。其中:交通基 础设施项目累计完成投资 57.37 亿元,完成年 度计划的 68.95%;水利基础设施项目累计完 成投资 2.27 亿元,完成年度计划的 115.05%; 城市基础设施项目累计完成投资 4.25 亿元, 完成年度计划的 37.8%。

重大产业项目累计完成投资 223.78 亿

本报讯(平丽莎) 今年 1-10 月,我州重 元,完成年度计划的 104.62%。其中:生态能 源业累计完成投资 215.15 亿元, 完成年度 计划的 110.15%;生态旅游业累计完成投资 4.31 亿元,完成年度计划的 63.33%;优势矿 产业累计完成投资 4.32 亿元, 完成年度计 划的 36.66%。

改善民生和社会事业项目累计完成投资 4.87 亿元,完成年度计划的 52.2%。

其他项目累计完成投资 2.4 亿元,完成年 度计划的 173.26%。



## 党风廉政永远在路上

■ 王可富

日前,笔者阅读了《忏悔实录》一书,感慨颇 多。书里记载了24位不同职级的官员因贪腐锒铛 入狱的故事,让人痛心疾首,可悲可叹,发人深省。 但笔者以为,他们并不值得同情,因为这只是印证 了两句老话:一是"法网恢恢,疏而不漏",二是"做 了触犯法律的事,咎由自取"。

这本书也警醒人们,无论官员职级再高,权力 有多大,如果执迷不悟继续步贪腐者的后尘,那书 中所述贪官的今天也必将会是步其后尘者的明 天,因为法制彰显公平正义,对谁都一样。

当然,我们读这本书的目的不是去探究 他们各自命运的悲哀, 而是要通过实录中 反面人物是如何一步步堕落蜕变, 最终酿 成苦果的事实,吸取其中教训,从而筑牢自 身防线,锤炼一名党员应有的党性、觉悟并 强化宗旨意识

其实,不仅是官员,就连每名普通公职人员 手中都或多或少掌握着大小不等的权力,都可能 左右或影响他人的利益与命运,都可能面对各种 意想不到的利益诱惑,不能说腐败与反腐败同自 己无关。如果我们每个人能通过这样的方式不 断警醒自己,始终做到"不以善小而不为,不以恶 小而为之"。只有这样,才能确保社会的风清气 正。这既是责任,也是担当。

党风廉政工作任重而道远。应该说,只要 工作在开展,人性不发生改变,就离不开它的 同行同在。党风廉政建设是个永恒的话题,只 有进行时,没有完成时,永远在路上。

责任编辑 谢辉 编辑 赵春燕 组版 陈霖 图片总监廖华云 · 新闻监督电话:(0836) 2835060 新闻热线电话:(0836) 2835756 读者评报热线电话:(0836)2835060 · 康定地区天气预报:多云转晴 最高温度:11℃ 最低温度:0℃